«CpaBHeHUe OeCATUYHbIX
apooen».
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Llenb ypoka:

1 HayunTb yyawmxca anropmtmMmy cpaBHEHUS
OECATUYHBIX OP0DeNn; HayunTb BbIMOMHATL
CpaBHEHWE C OMNOPOUN Ha arropuUTM.
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YCTHbLIN cueT

a) Cawa Haweén 25 noanbepe3oBnKkoB. YeTbipe U3
HUX OKa3arnuncb YepBUBLIMU, N OH NX BblIDpOCU.
Kakyto 4acTb HangeHHbIx rpnbos Cawla octaBun?

6) 3 5 KOTAT 3 KOTEHKA - pbikme. Kakyt 4YacTb
BCEX KOTAT COCTaBMAKT pbiXue?

B) [luma pasgenun anenbCuH Ha OgUHAaKOBbIE
aonbkn n cben 7 gonek. Octanock 2 gonbkn. Kakas
4yacTb MaHOapuHa ocTtanacbh?
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[[pacbnvyecKknn OUKTaHT

f% 0,7 OTBET =0 — 0,239

664 1101 018110,

1000

17 407

100—0017 S = 5,047
513 _

175—1737 Tog = 2113

41 70029

oo = 0,41 —o =700,29

«da» 1, «<Het» O

\



Pacnonoxmtb gecsaATUYHbIe Qpoon
B nopsiaKke Bo3pacTaHuA
75 734 7278 7,4

OtBet: 7,278 7,34 7,4
/7,5
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[lpaBuna cpaBHeHUA

ecJiu 8 KoOHUe decsimu4yHou 0pobu npunucamb
HyJb UJslu omb6pocumb HyJlb, MO MOJIy4UMCSs

dpobb, pasHasi daHHou 0,87=0,870=0,8700
ymobbl cpasHUMBb d8e decsIMUYHbIe
dpobu, Hado cHa4asia ypasHsIMb Y
HUX 4YUcJ10 decsImMUYHbIX 3HaKo8,
rpurnucae K 0OHOU U3 HUX cripasea
Hynu, a nomomMm, ombpocus
3anssmyro, cpasHUMb MoJsiy4uswuecs
HamypaJsbHble Yucna 5,345<5,360
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PU3KYNbTMUHYTKA

2,15 < 2,05
25,73>25,7
91,11>94,89
1,46<2,5
3,343>3,35
7,199<7,3
6,504>6,505
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CamocTodaTenbHasa padota c
CaMornpoBEPKON
1 Ne1172,Ne1174,Ne1175




O npomawHeM 3agaHuu

7 Nel1200,
7 Nel1201,
1 Ne1206




Ecnu Bbl cuMTaeTe, YTO He OOCTATOYHO YCBOWUNMMU
MaTtepuarn, TO HaKnemTte 3eneHblIn NNCTOYEK.

Ecnu Bbl cuMTaeTe, YTO Bbl HE MOHANN TEMY
CerogHsLHero ypoka, To Hakneute KpacHbIV

JINCTOYEK
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